

# “同事”借走全部积蓄后失踪

## 这4.5万元老刘积攒了多年,借他钱的人用过何毅民、何继民、何济民三个名字

本报96706热线消息(记者王倩) 一市民辛辛苦苦一辈子的积蓄,却被“同事”分三次借走,就在他找到“同事”准备要回借款时才发现,人已不见了踪影。

刘先生今年已经50多岁,家住太平洋小区,在张庄路上做电焊工。2009年11月,一男子何某来到刘先生打工的地方应聘,与刘先生成为同事。

两人相处得还算不错,转眼到了2010年1月份,何某匆

匆找到刘先生称想要借钱,而缘由是儿媳妇不孕需要做手术。看到同事需要帮助,憨厚的刘先生拿出2万元积蓄给了何某,何某也打了借条。

没多久,何某再次找到刘先生,称老家的房子需要整修一下,想再跟刘先生借点钱,刘先生又拿出5000元存款给了何某。第三次,何某称想开一个快餐店再次向刘先生借钱,刘先生还是没有拒绝,又拿出2万元存款给了何某。

这样一来,何某分三次向

刘先生借走了4.5万元,而这也是刘先生多年的积蓄。何某后来又找刘先生借过几次钱,但看到刘先生实在拿不出什么钱了才作罢。

2011年4月份,刘先生很久没见着何某了,而且自从何某辞职之后,两人也一直没联系过。刘先生来到何某的租住处寻找,发现房门紧锁,拨打对方的电话也打不通了,有邻居称何某早就搬走了。

着急的刘先生到通信公司查询何某的相关信息发现,

其手机号码对应的姓名并不是何某本人。在派出所,根据何某的姓名、身份证号等信息,民警并没有查询到何某的个人档案。刘先生向熟悉何某的邻居了解到,何某有过前科,而何某曾经用过何毅民、何继民、何济民三个名字。

“他隐瞒了自己的信息,何某并不是他的真名,他应聘到这里就是来骗我的。”刘先生说。

目前,警方已经介入调查此案。

### “骗子利用巧合来骗钱”

收到诈骗汇款短信,

可发送短信到10086999举报

本报96706热线消息(见习记者 穆静) “工行号是……农行号是……你看哪个方便就给我打哪个卡上。”近日,市民崔女士多次收到类似的汇款短信,“如果正好要打钱,收到汇款短信可要多方核实,骗子可能利用巧合来骗钱。”

5日,崔女士的手机上收到了一条汇款短信,对方告诉她几个银行的卡号,让她看哪个银行离家近就把钱汇到哪个卡上。崔女士说:“这几天,我对象的手机上也收到好几条类似短信。”

“这种信息一看就知道是骗人的,但可能有人正好要汇款,接到这样的短信很可能就把钱汇过去了。”崔女士说,虽然她认为接到这样的短信大部分人不会相信,但对于正好要汇款的人来说,可能就会受骗了。“骗子可能就是利用这种巧合来骗钱的。”

8日,记者试着拨打崔女士提供的发信手机号码,但该号码已经停机。

记者随后致电10086,客服人员表示,收到诈骗短信可以按照“手机号\*汇款内容”的格式,发送短信到10086999进行举报。“如果收到的短信一看就是诈骗类的,最好不要回复或拨打,避免连接到收费的信息台上,被骗取信息费。”

济南市公安局提醒市民,收到汇款类的短信,特别是紧急情况类的,比如孩子出意外需要紧急汇款或者是仅提供卡号没写明原因的汇款短信等,机主首先不要慌张着急,一定要多向亲朋好友或者是合作伙伴确认,确定是熟人发的汇款短信方可汇款。如果已经被骗,汇款者应立即向当地派出所报警。

## 销毁假冒消防产品

8日,济南市工商、质监、公安消防部门联合在火车站广场举行“假冒伪劣消防产品销毁仪式”,集中销毁了2000余件不合格的消防产品。今年以来,全市各级工商、质监、公安消防部门先后立案查处11起消防产品违法案件,没收不合格消防产品1946(件)套,责令建设、施工单位更换不合格消防产品26455(件)套。

本报记者 尉伟 通讯员 丁林海 摄影报道



济南肛肠医院王保学院院长赴韩国首尔峨山医院考察

济南肛肠医院(英雄山路4号)作为北京中日友好医院安氏疗法济南唯一分中心,山东省内唯一肛肠国际合作医院,医保新农合双定点医院。近五年来,凭借自身的品牌影响力和独有的专家、设备、技术等优势,历经风雨洗礼,打造成为山东肛肠患者就医的首选品牌。济南肛肠医院在此郑重提醒,如今山寨肛肠医院横行,广大患者请擦亮眼睛,辨明真伪。济南肛肠医院

0531-82979999, 仅此一家 英雄山路, 官网www.jngcyy.com.

# 济南肛肠医院: 说点别人干不了的

## 安氏疗法: 北京中日友好医院安氏疗法济南唯一分中心

安氏疗法是由卫生部北京中日友好医院安氏教授发明的,是目前肛肠界唯一以姓氏命名的治疗体系。

1991年,安氏疗法一举获得第四十届布鲁塞尔世界发明博览会社会事务部长奖、国家专利、个人金牌三项大奖,当时轰动世界。

2004年,安氏疗法成为肛肠学界由卫生部批准的国内含金量最高的技术。

2007年9月,卫生部北京中日友好医院安氏肛肠疗法落户济南肛肠医院,济南肛肠医院正式成为安氏疗法济南唯一分中心。2009年1月,经过两年多的酝酿、总结,济南肛肠医院数十位专家凭借强大的技术优势和丰富的临床经验,借助最先进的科技手段,对安氏疗法进行了全新升级。升级后的安氏疗法实现了治疗多样化、诊疗一体化和方案个性化,将手术治疗与非手术治疗、中医治疗与中西医结合治疗、微创治疗与门诊治疗有机结合起来,将安氏疗法原有的小巧快的优点发挥到了极致。

截至2011年10月,济南肛肠医院以安氏疗法为依托恢复患者近九万人。

## 京济“联姻”: 京济专家强强联合为核心竞争力

经过不断发展和壮大,如今,济南肛肠医院已打造了一只由王保院长带领的,包括著名中医肛肠专家王德峰主任、刀割手术专家张洪涛主任、微创治疗与门诊治疗专家张洪涛主任、女子诊疗中心著名女专家张洪涛主任在内的数十人的权威专家团队。

同时,济南肛肠医院还邀请卫生部北京中日友好医院、安氏疗法创始人之一的王德峰教授、宿学顺教授、李海教授、郑丽华教授,以及北京市肛肠医院肛肠外科主任医师王长顺教授等北京权威肛肠专家定期来院坐诊、手术,泉城市民在家门口就可以享受到来自北京的医疗服务。

## 国际高度: 山东唯一肛肠国际合作医院(构筑七大技术诊疗体系)

2008年5月30日,山东济南首届国际肛肠学术论坛隆重召开,正是在这天,中国促进会正式授予济南肛肠医院“国际肛肠学术交流技术国际合作医院”称号,从此,济南肛肠医院正式成为了山东省内唯一肛肠国际合作医院。

济南肛肠医院特聘邀请澳洲RACGP皇家全科医学教授威尔教授(Dr.Grey)、日本九州高寿会医院高寿正院长、上海中医药大学孙建学

教授出任肛肠的医学顾问一职,确保各项国际先进技术能在济南肛肠医院落地生根。

为了满足山东肛肠患者的就诊需求,全面提升山东地区的肛肠诊疗水平,济南肛肠医院又先后同韩国、日本、美国等肛肠诊疗领域进行交流合作,在引进了韩国肛门镜系统、日本奥林巴斯肛肠电子结肠镜系统、美国PPH技术、美国大肠水疗仪、新一代美国DNR低温等离子技

术、美国冰点冷冻技术、美国TST免痛微创技术、日本超细镜胃镜等国际领先设备、技术之后,已形成了治疗肛肠疾病的七大微创免痛诊疗体系,使济南肛肠医院在治疗痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、便秘、肠炎、肠息肉、大肠肿瘤等肛肠疾病方面,实现了手术时间短、痛苦小、出血少、更舒适、恢复快、不易复发等优势,从而改写了肛肠医学的历史,得到了国内外同行的公认和赞誉。

## 精品服务: 济南唯一医保、新农合双定点肛肠医院

济南肛肠医院是济南市唯一的医保、新农合双定点肛肠专科医院,医保或新农合患者持医保卡(新农合参保证)和身份证直接享受报销。

另外,为方便外地患者及广大医保新农合患者更方便快捷的就诊,患者可通过电话或网络预约专家,预约挂号免费,并可由指定专家接诊。同时,济南肛肠医院还针对重症、疑难、复杂的肛肠病患者推出“爱心平直”绿色通道,患者可随时通过报名申请爱心平直直通,以早日重获健康。(原海)

24小时专家热线: 0531-82979999